

TESSEDIK SÁMUEL EVANGÉLIKUS NÉPFŐISKOLA KÖRLEVELE

NAGYTARCSA

Kedves Testvérem !

Adjad fiam a te szívedet nekem és a te szemeid az én utaimat megőrizték.

Péld. 23, 26.

Mindnyájunkhoz szóló kívánság ez, de különösen az ifjúság számára van sok mondani-valója. Egészen határozottan a népfőiskolára készülő ifjúságtól követeli az Úr, mert az idekerülő ifjúság szívét kéri azzal a céllal, hogy útjain járjon. Napjainkban igen sokat beszélünk arról, hogy ifjúságunk nem az Úr útjain jár, ifjúságunk szívének ura nem az élő Isten, hanem a Sátán.

Vajjon hordozzuk-e ifjúságunk lelki életét imádságos felelősséggel Isten színe előtt napról-napra?

Az Úr mondta, hogy adjuk szívünket, adja az ifjúság az ő szívét néki, adjuk-e vajjon a miénket s imádkozunk-e olyan ifjúságért, amely az Úrnak útjait járja. A népfőiskola Istentől nyert feladata alapján azért van és azért dolgozik, eddig igen kevés ifjú hallotta meg a hívó szót. Imádkozunk azért, hogy minél többen jöjjenek ide a népfőiskola falai közé és kövessék az Úr szavát.

A nyaraltatás végleg befejeződött, most folynak a takarítások, hogy az ifjakat tiszta szobák várják. Általában takarítás folyik az iskola körül is, hogy rend legyen a kezdésre.

Legutolsó híradásunk óta zajlott le népfőiskolánkon a közösségek konferenciája, amely lelkileg igen áldott alkalom volt és anyagilag igen sokat jelentett a népfőiskolának. Itt külön meg kell emlékezni a nagytarcsai hívek áldozatkészségéről, akik természetbeni adományokkal segítettek abban, hogy az összesereglett sok száz embert minden nehézség és bajok nélkül tudtuk ellátni élelemmel. Ez a konferencia a tavalyinak megismétlése volt és hisszük, hogy most már rendszeresen fogunk itt tartani konferenciát és ilyen módon is ki fogjuk tudni használni népfőiskolai telepünket.

Kamránkban az üvegek megteltek és itt Isten iránt mélységes hála él bennünk, hogy lehetővé tette azt, hogy a befűzéseket el tudtuk intézni a nyári szárazság ellenére, pedig mi kishitűen már-már kétségbe estünk, arra gondolva, ebben az évben nem lesz úgy, mint a tavalyi esztendőben.

Igen kevés jelentkezőnk van eddig, de az Úr próbára akarja tenni hitünket. Egészen bizo-

nyos az, hogy fog küldeni ifjakat, hiszen sokan imádkoznak azért. November 8-án fog kezdődni egy háromhetes tanfolyam, majd utána a hosszú tanfolyam, az előbbi a KIE megbízása alapján rendezzük, épen úgy mint az elmúlt évben. A tavalyi tanfolyam igen jó eredménnyel zárult, ezért vállaltuk ebben az évben is a rendezés munkáját.

Kedves adományok érkeztek hozzánk, kérő szavunkra, egy testvérünk hat darab törülközőt küldött, egy volt népfőiskolás leánytestvérünk két konyharuhát. Hálásan köszönjük testvéreink gondoskodó szeretetének ilyen módon való megnyilatkozását és továbbra is kérünk ilyen dolgokat. Gondoljanak ránk a testvérek ilyen konyharuhákban, kézimunkában bizony nagyon szegények vagyunk és szeretnénk csinosítani szobáinkat.

Könyvtárunk ismét gyarapodott, br. Radvánszky Albert úr értékes könyvcsomagot küldött, a KIE szövetségtől is kaptunk igen szép és értékes könyveket.

Ezúton mondunk hálás köszönetet az adományokért.

Nem lehet elhallgatni az adományok küldésében tanúsított hűséget testvéreink részéről, kérjük az álhatatos és kitartó imádságot is. Erre igen nagy szükségünk lesz, az új esztendőben imádkozunk népfőiskolánkért, fiukért, hogy legyenek fiúk, akik eljönnek ide, és hogy itt meg is találják az élő Istennel való közösséget. A népfőiskola anyagi ügyeiért, a népfőiskola munkásaiért.

Szeretettel kell megemlékezni egyik volt növendékünk édesanyjáról, özv. Font Lajosné-ról, aki meghívta gazdasszonyunkat, hogy nála főzzük meg az évi lekvárszükségletünket. Isten ilyen módon gondoskodik a népfőiskola szükségleteiről napról-napra, hogy felelősséget ébressz embereken. Áldott legyen érte az Ő szent neve.

Igen nagy nehézségekkel halad az istálló-építéshez az anyag igénylése, az ehhez szükséges dolgok még nem állnak rendelkezésünkre, gondoljunk erre is imádságainkban.

Elseje óta ismét van mindenesünk, egy volt népfőiskolás ifjú, aki szorgalmasan végzi a házkörüli teendőit.

Testvérem életére Isten gazdag áldását kéri testvére a Jézus Krisztusban

Nagytarcsa, 1943 november hó.

Darnai Ferenc.
népfőiskolai lelkész.